
MNOHO NORMÁLNÍCH ZBYTEČNÝCH   Musely se přidávat židle, aby si nekončící proud příchozích 
měl kam sednout. V aule univerzity nebylo v ten říjnový den k hnutí, když tady Fakulta sociálních 
studií (FSS) Ostravské univerzity v Ostravě (OU) uspořádala u příležitosti Mezinárodního dne za vymý-
cení chudoby besedu na obdobné téma. A mluvili o něm lidé nad jiné povolaní – sociolog Jan Keller 
z FSS OU a univerzitní profesor Univerzity Karlovy Jan Sokol. Keller dokázal ve své strhující přednášce 
popsat historický vývoj i současný stav tak vážného tématu, jímž chudoba je, s nadsázkou a poutavě. 
Nešetřil citacemi z odborné literatury, příklady z praxe ani bonmoty: „Socializmus je krátká fáze 
na cestě od kapitalizmu ke kapitalizmu... A dnes to začíná vypadat, že kapitalizmus je krátká fáze 
na cestě od feudalizmu k feudalizmu.“ V diskuzi pak byla většina otázek směrována právě na něj. Jan 
Sokol neskrýval své přesvědčení, že „Chudoba je něco, co ve společnosti vždycky bude a s čím se musíme 
naučit žít. Všechno záleží na tom, jak se bohatí o chudobné postarají. Podstatné je nevidět v chudobě 
stigma neúspěšnosti. Peníze jsou dobrý sluha, ale nesmí nám vládnout.“ Polovina nezaměstnaných v ČR 
je akutně ohrožena chudobou. Chudoba je fenoménem současnosti, který nenechává nikoho lhostejným. 
http://www.osu.cz/                                                                 Text a fota na této straně: Hana Jenčová
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Na fotografiích zleva: sociolog Jan Keller, profesor UK Jan Sokol a nadšení posluchači profesora Kellera.

Jana Veverková, studentka sociální práce Fakulty sociálních studií OU:
1. Nutné to je kvůli stále se zvyšujícímu počtu těchto lidí a tento problém se dotýká nás všech v souvislosti s ekonomickou 
krizí. / 2. Ano, znám. / 3. V dnešní době se musí obávat úplně každý.

Iva Burlaková, studentka sociální práce Fakulty sociálních studií OU:
1. Určitě je nutné o chudobě mluvit, protože se toto téma dotýká úplně všech, i když se třeba narodili v bohaté rodině, 
protože nikdo neví, co bude v budoucnu. / 2. Nikoho si nevybavuji. / 3. Osobně se obávám, nikdy nemohu vědět, co mě 
v budoucnu čeká a příliš riskovat.

Pavla Golasowská, pracuje ve Slezské diakonii v Ostravě-Porubě v poradně ELPIS (oběti domácího násilí) a v sociálně 
aktivizačních službách pro rodiny s dětmi:
1. Nutné to určitě je, protože chudoba začíná být celosvětovým problémem a může se dotknout každého z nás.
2. Ano, znám případy z vlastní praxe – jde o rodiny, které neplní svou funkci, nejde jen o bezdomovce, ten problém se týká 
středních vrstev. Rodin, které dříve neměly problém splácet půjčky, ale třeba po ztrátě práce tyto problémy nastaly a přivedly 
je k závislosti na alkoholu, drogách, gemblerství, a od toho už je jen krůček k chudobě.
3. Chudoba může potkat úplně každého. Snadněji když ti lidé žijí v lokalitě, kde jsou pro chudobu předpoklady, v oblasti 
s nezaměstnaností, kde o práci mohou snadno přijít, stejně jako i já.
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ANKETA1. Je podle vás nutné mluvit o chudobě a proč?
2. Znáte vy osobně někoho v tomto smyslu chudobného (kromě bezdomovců)?
3. Obáváte se chudoby?



OU: RYCHLOKVAŠKY? NEMÁME!  Kvůli aféře na plzeňských právech začalo MŠMT prověřovat 
všechny fakulty ČR, zda v posledních letech všichni studenti vystudovali řádně. Vysoké školy po celé 
republice, i Ostravská univerzita v Ostravě (OU), nicméně již samy spustily rozsáhlé kontroly. „Máme 
nastaven důsledný systém archivace protokolů o státních závěrečných zkouškách a obhajobách, kde 
je popsáno, jak zkouška proběhla. Podle zákona od roku 2006 práce archivujeme a zveřejňujeme,“ 
popsal vlastní bezpečnostní opatření rektor OU Jiří Močkoř. (Haló noviny, 29. 10. 2009, ste)
http://www.osu.cz/                                                                                                                  -han-

MEDICÍNA NA OU: ČEKÁME NA AKREDITACI MŠMT  Ostravská univerzita v Ostravě (OU) nemůže 
vyučovat budoucí lékaře dřív, než získá souhlas ministerstva školství, i když souhlas ministerstva 
zdravotnictví již má. MŠMT musí do 90 dnů rozhodnout. Rektor Jiří Močkoř věří, že se OU podaří 
akreditaci získat. „Podařilo se nám zajistit personální obsazení, a to dokonce v problematických 
oborech, kde je nedostatek kantorů v celé republice. Máme podepsány smlouvy o spolupráci 
s nemocnicemi,“ konstatoval Močkoř. Přípravy na vznik lékařské fakulty a přijímání mediků jsou už 
teď v plném proudu. Současná Fakulta zdravotnických studií Ostravské univerzity, kterou po otevře-
ní nového oboru čeká proměna ve fakultu lékařskou, už se pustila do rozsáhlé zhruba čtyřmiliono-
vé přestavby jedné ze svých budov. Modernizaci potřebuje také dřívější budova gynekologicko-
porodnického oddělení bývalé nemocnice, jež by se měla stát hlavním sídlem nové fakulty. Přestavba 
bude probíhat po etapách, univerzita na ni teprve shání peníze. Usiluje o grant z Evropské unie. 
(MF Dnes, 2. 10. 2009, I. Lesková; Čro, 5. 10. 2009; Právo, 2. 10. 2009, R. Kijonka; ČT 1, Události v regionech 
– Ostrava, 8. 10. 2009)  http://www.osu.cz/                                                                                -jen-

LISOVÉHO DĚJEPIS OCENĚN VE FRANKFURTU MEDAILÍ  Evropská asociace nakladatelství učebnic 
udělila v říjnu na jubilejním šedesátém ročníku knižního veletrhu ve Frankfurtu nad Mohanem bron-
zovou medaili v kategorii Books For Secondary School učebnici Dějepis 6. Spoluautorem v kapitolách 
o starověkém Řecku a Římu, které jsou zároveň nosnými tématy, je doc. Igor Lisový, pedagog semináře 
latinského a jazyka kultury Filozofické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě. Sférou Lisového vědeckého 
bádání je právě antika, kterou přibližuje odborné i laické veřejnosti, jak v rovině naučné tak i popula-
rizační v celé řadě publikací. Proto jej nakladatelství Fraus, specializující se na vydávání moderních 
učebnic pro ZŠ a SŠ, požádalo o spolupráci při tvorbě učebnice Dějepis pro 6. třídu základní školy. Třetí 
příčka ve stále sílící světové konkurenci potvrzuje nejen vysokou úroveň této učebnice, ale je i uznáním 
odborné kvality autorského kolektivu, jehož je Lisový členem.  http://ff.osu.cz/                Jana Bolková

E L E K T R O N I C K Ý  M Ě S Í Č N Í K  O S T R A V S K É  U N I V E R Z I T Y  V  O S T R A V Ě 

»»2) 

Docent Igor Lisový, vědec a popularizátor antiky. Na druhé fotografii jednatel nakladatelství Jiří Fraus a šéfredaktor Jaroslav 
Hervert, kteří převzali významné ocenění za učebnici Dějepis 6, jíž je Lisový spoluatorem.

Foto: -afifa- Foto: -www.Fraus.cz-



PEČENKOVA BAKALÁŘKA BODOVALA  V průběhu letošního říjnového festivalu věnovaného prů-
myslovému dědictví, ochraně industriálních památek a montánní turistice se podařilo prosadit 
i obor Dějiny umění se zaměřením na památkovou péči a industriální památky Filozofické fakulty 
Ostravské univerzity v Ostravě (FF OU). Součástí festivalu je kromě odborných přednášek, filmů 
a seminářů také soutěž závěrečných prací studentů z českých, polských a slovenských VŠ. Ocenění 
ředitele festivalu získal z 29 soutěžících reprezentant semináře dějin umění FF OU Lukáš Pečenka za 
bakalářskou práci „Aktuální dokumentace a vývoj železničních točen v moravských revírech a České 
Třebové z hlediska památkové péče”, vedenou doc. Miloš Matějem. Poprvé tak student humanitní 
fakulty vstoupil do konkurence s absolventy technických a ekonomických oborů, a byl úspěšný! Tím 
se zařadil po bok absolventů  VŠ z Katovic, Brna, Nitry, Karviné a Ostravy úspěšných v této soutěži. 
Blahopřejeme.  http://ff.osu.cz/                                                                                   Marie Šťastná

ZPÍVALI SHAKESPEARA V HILSKÉHO PŘEKLADU  Nabitá posluchárna Filozofické fakulty Ostravské 
univerzity v Ostravě byla v závěru října svědkem neopakovatelného uměleckého zážitku. Anglista 
Martin Hilský a skladatel Daniel Dobiáš vzdali ve svém literárně-hudebním pásmu hold Sonetům 
Williama Shakespeara. Hilský se na vybraných sonetech pokusil vysvětlit, proč jsou Sonety dílem 
kultovním, které ani po 400 letech nezestárly a stále žijí velmi intenzivním životem. „To ty jsi, lásko, 
moje věčné téma,“ psal Shakespeare a bezděčně tak pojmenoval i celou knihu sonetů, vypovídající 
především o všech podobách lásky. „V Sonetech Shakespeare předvádí své mimořádné umění – přesvěd-
čuje, radí, stěžuje si, utěšuje, vytýká, poučuje, chválí, je přímočarý i manýristicky komplikovaný. Ať píše 
o lásce či plynutí času, je v tom obsažena komedie i tragédie lidského bytí.“, konstatoval Hilský. 
Shakespearova poezie oživená výrazovými šansony zhudebněných sonetů v mistrném Dobiášově 
podání studenty přímo nadchla.  http://ff.osu.cz/                                                         Jana Bolková

UČÍME JE JAK HLEDAT PRÁCI  V rámci projektu EU „Příprava dětí a mladých lidí na vstup do samo-
statného života“ učí Ostravská univerzita v Ostravě mladé lidi z dětských domovů a výchovných ústavů  
jak navázat plnohodnotné vztahy, založit fungující rodinu a pečovat o domácnost, ale i bránit se 
kriminalitě či si najít a udržet práci. V rámci projektu byl vytvořen speciální vzdělávací program pod 
názvem „Můj nový život“ (i jeho e-learningová podoba), informační systém „Fiktivní domácnost“ 
a vytvořeny webové stránky s radami, užitečnými informacemi a kontakty pro mládež odcházející 
ze zařízení institucionální péče do běžného života. Další dva běhy zajímavého cyklu se rozběhly 
počátkem listopadu. Více na: http://projekty.osu.cz/domovy/www/                              Hana Jenčová
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Silným zážitkem pro posluchače bylo literárně-hudební pásmo prof. Hilského a D. Dobiáše.                                      Fota: -afifa-



LAUREÁTKY CENY DĚKANKY FF  Cena děkanky 
Filozofické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě 
Evy Mrhačové je udělována studentům za vynika-
jící počiny na poli vědeckém a lingvistickém. Za 
mimořádně zdařilou diplomovou práci „On the sty-
listically significant features of academic discourse 
in social sciences: Research article abstract” získala 
letos toto prestižní ocenění Tereza Malčíková, 
studentka doktorského programu Anglický jazyk 
a literatura. Její práce je považována za modelový 
příklad úspěšného zúročení znalostí i dovedností 
studenta magisterského. Andrea Zajícová, stu-
dentka navazujícího magisterského oboru Kulturní 

dějiny, byla oceněna za významný přínos ve vědeckém bádání, a to v oblasti ikonografie Posledního 
soudu v českém středověkém umění. Teologické dogma o Posledním soudu fakticky definovalo sociální 
život středověkého člověka a bylo jakýmsi mementem mori, které na něj útočilo v chrámech, a které 
jej mělo přivést na správnou křesťanskou cestu.  http://ff.osu.cz/                                               -jab-

HAŠKA BYL PŘEDSTAVEN PAPEŽI  Jak jsme již dříve 
psali, zástupci Ostravské univerzity v Ostravě se setkali 
s papežem. Na setkání akademické obce s papežem 
Benediktem XVI., které se konalo 27. září 2009 ve 
Vladislavském sále Pražského hradu, byli spolu s nimi 
přítomni také členové předsednictva Studentské 
komory Rady vysokých škol (SK RVŠ). Ti, spolu s ostat-
ními představiteli, vyslechli uvítací projev studenta 
Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy (UK), 
vystoupení rektora UK a přednášku Svatého Otce. V zá-
věru setkání byli zástupci SK RVŠ spolu se zástupci 
České konference rektorů Jeho Svatosti osobně před-
staveni. Jako místopředseda a člen předsednictva SK 
RVŠ se této významné události zúčastnil a Ostravskou 
univerzitu reprezentoval, delegát v SK RVŠ za OU, 
Ondřej Haška.  http://www.skrvs.cz/                   -onh-
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Laureátky Ceny děkanky Tereze Malčíková a Andrea Zajícová  
při přijetí děkankou FF a joršírem Tigrisem.      Foto: -afifa-
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Papež s akademiky i z OU ve Vladislavském sále.
                                                            Foto: -askrvs-
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PŘEKLÁDEJTE A VYHRAJTE  Již V. ročník Překladatelské soutěže Filozofické 
fakulty Ostravské univerzity v Ostravě (oceněné evropskou jazykovou cenou 
LABEL 2009) vyhlásila její děkanka Eva Mrhačová. Překladatelské soutěže se 
mohou zúčastnit studenti všech filozofických a pedagogických fakult ČR a SR 
bez ohledu na ročník a studijní obor, pokud zašlou svůj překlad nejpozději 
do 31. ledna 2010 na FF OU. Soutěž je anonymní a má dvě kategorie: překlad 
neliterárního textu (populárně-naučného nebo publicistického) a překlad 
textu literárního. Soutěžící mohou překládat texty podle vlastního výběru 
(popř. využít nabídky jazykových kateder) do svého mateřského jazyka (češtiny 
nebo slovenštiny) z angličtiny, němčiny, francouzštiny, španělštiny, portugal-
štiny, italštiny, ruštiny a polštiny. S překlady z jiných jazyků se mohou studenti 
do soutěže zapojit až po předložení odborného posudku specialisty na daný 
jazyk. Více na: http://ff.osu.cz/                                                             -new-

SESTŘIČKY V CHATRČI  V africké Ghaně i u indiánů v rezervaci Navajo v americkém státě Arizona 
získávají zkušenosti pro svou budoucí praxi studentky oboru všeobecná sestra, studující na Ostravské 
univerzitěv Ostravě. Fakulta zdravotnických studií má uzavřeno 33 smluv s VŠ. Cílem je, aby studenti 
odcházející do praxe, poznali nejen nové metody a moderně vybavené kliniky v západních zemích, ale 
i prostředí rozvojových a chudších oblastí. (Metro, 21. 10. 2009, M. Helánová)  http://fzs.osu.cz/    -jen-

PIŠKOTY A FOŤÁK NA PŮDĚ  Okamžitý smyslový prožitek, náladu, názor a emoce můžete vyčíst 
z reportážních a portrétních fotografií tváří lidí, jak je objektivem fotoaparátu zachytila Tamara 
Černá, primabalerína Národního divadla Moravskoslezského. Černá vystavuje své černobílé fotogra-
fie v galerii Na Půdě Filozofické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě (do konce listopadu). Černou, 
přední sólistku ostravského baletního ansámblu, proslavily zejména role dramatického repertoáru, 
kladoucí důraz na obsah a prožitek. Primabalerína pomalu uzavírá kapitolu aktivního tanečního 
života, objektiv fotoaparátu je pro ni další možností i výzvou k vyjádření vlastních pocitů, názorů či 
emocí. Přestože se ve světě fotografie pohybuje teprve krátce, z jejích fotografií cítíme velkou dávku 
porozumění, respektu i instinktu. Zdařile snímá každodenní životní situace. Fotí bělochy, černochy, 
asiaty i Romy. A dodává: „Ráda fotím osoby a život vůbec. S jeho krásami, úsměvnými situacemi i všemi 
ostatními emocemi nám všem tak blízkými.“  http://ff.osu.cz/                                                  -bol-

OVČÁČEK S JANÁČKEM V ŘÍMĚ  To nejlepší pro Řím se jmenuje mezinárodní výstava malby a gra-
fiky, která je přístupná v těchto dnech v hlavním městě Itálie v římské výstavní síni Cascina Farscetti. 
Na výstavě jsou vedle polských, německých, amerických umělců zastoupeny také práce pedagogů 
Fakulty umění Ostravské univerzity v Ostravě profesora Eduarda Ovčáčka a děkana fakulty Zbyňka 
Janáčka. (MS deník, 12. 10. 2009, hla) http://fu.osu.cz/                                                            -new-
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Foto: -knihy.abz.cz-
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Tamara Černá zvolna odkládá baletní piškoty a místo nich se chopila fotoaparátu. Své zajímavé černobílé fotografie plné 
emocí vystavuje na Filozofické fakultě Ostravské univerzity v Ostravě.                                        Fota: archiv Tamary Černé



KOLEJNÍ RADA OU SE PŘEDSTAVUJE  V napínavém souboji hlasů říjnových voleb na jediných kolejích 
Ostravské univerzity v Ostravě, kolejích J. Opletala na Hladnově, nakonec zvítězili a zástupci ubytova-
ných studentů v Kolejní radě (KR) se stali studenti: Aneta Kozáková coby předsedkyně (anety@email.cz), 
Petra Srnová (petra.srnova@osu.cz), Ivan Haška (ivanhaska@gmail.com), Ondřej Haška (ondrej.haska@
osu.cz) a Michal Trávníček (travnicekmichal14@seznam.cz) jako její členové. Jmenovaní se snaží hájit 
práva ubytovaných studentů, komunikovat s vedením kolejí a předkládat mu návrhy na změny a vylep-
šení, jak studentů, tak svá vlastní. Každý písemný podnět ubytovaných dává Kolejní radě směr a větší 
sílu něco změnit. Proto rada vyzývá studenty, aby neváhali a zasílali návrhy, stížnosti, nápady, ale i třeba 
pochvaly na e-mail KOR@osu.cz. V nejbližší době KR například plánuje vytvoření vlastních webových 
stránek, soutěž o logo Kolejní rady, spuštění půjčovny společenských her, ale i mnoho dalšího. Víc 
informací najdou studenti na nástěnkách kolejí J. Opletala.  http://www.osu.cz/                             -kor-

SKUTEČNOST JAKO MASKA  Díla výtvarného 
projektu mladé venezuelské malířky Susany Suni-
agy rozjasňovala v průběhu měsíce října strohé 
učebny katedry romanistiky Filozofické fakulty 
Ostravské univerzity v Ostravě. Karnevaly jsou 
nedílnou součástí života obyvatel jižní Ameriky 
a právě promítání karnevalového veselí do oby-
čejného každodenního života bylo hlavní dějo-
vou linií této unikátní výstavy. Každodenní život 
totiž můžeme v přeneseném významu chápat 
jako karnevalovou směsici. Pestrobarevnými 
obrazy nám Suniaga sděluje, že maska je pro 

člověka jediným způsobem úniku z neustále anonymnějšího a těžšího života. Na druhé straně nám 
dává možnost přiblížit se chaosu, od kterého se zdánlivě snažíme uprchnout. Svět masek a převleků 
má daleko k utajení, ukazuje skutečnou bytost, která obývá naše tělo, dává vyniknout směšnosti či 
výstřednosti, velkoleposti či ubohosti, komičnu, lži, podvodu, zkrátka tomu nejlepšímu nebo nejhor-
šímu v našem životě či zdání.  http://ff.osu.cz/                                                                          -jab-

RYTÍŘI A FEMINISTKY  Proč se galantnost rozvinula 
právě ve Francii? Proč zůstává až do současnosti součástí 
mýtu o národní identitě? To jsou otázky, jimiž se zabývá 
v knize esejí Galanterie franaise (Gallimard, Paříž 2006) 
profesorka univerzity Sorbonne nouvelle v Paříži Claude 
Habibová, uznávaná odbornice na francouzskou litera-
turu 18. století. Autorka svou knihu představila na před-
nášce pořádané katedrou romanistiky Filozofické fakulty 
Ostravské univerzity v Ostravě v rámci festivalu Fran-
couzský podzim v Ostravě. Habibová zdůraznila, že to 
byla právě Francie, která inspirovala ostatní země pozor-
ným a zdvořilým chováním mužů vůči ženám. To přispělo 
k tomu, že se ženy začaly výrazněji prosazovat v kul-
turním i politickém dění. V těchto dnech vychází česká verze této zajímavé studie pod názvem  
Francouzská galantnost v překladu Leny Aravy-Novotné. Galantní chování se dnes může zdát poněkud 
staromódním, ale etiketa naštěstí z našeho každodenního života ještě zcela nevymizela.
http://ff.osu.cz/                                                                                                        Jitka Smičeková
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Obrazy Susany Suniagy.                        Foto: Katarina Bohac

Obal knihy: -www. Academia.cz-
Claude Habibová na fotografii T. Ruckého. 
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26. 11. 2009 • 14.10 hod. • budova E • FF OU (místnost upřesníme)
ZDOLALI JSME TYRKYSOVOU BOHYNI

Horolezecké eso Leopold Sulovský, první Čech, který 
pokořil Mount Everest, se podělí o zážitky z úspěšné
výpravy na šestou nejvyšší osmitisícovku světa Cho Oyu.

3. 12. 2009 • 14.10 hod. • budova E • FF OU (místnost upřesníme)

Přednáška předního evropského filozofa, profesora politické 
sociologie na univerzitě v Terstu, Václava Bělohradského 
na téma DEMOKRACIE.

                                                                                              -jab-
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Kurátoři výstavy Przemysław Hajek a Pavel Noga – vedoucí ateliéru grafického designu na FU OU, Sławomir Iwański – 
vedoucí katedry grafického designu Akademie umění v Lodži, vícekonzulka Polské republiky Agnieszka Fedorów-Skupień 
a ředitel Galerie výtvarného umění Ostrava Jiří Jůza.

POLSKÉ PLAKÁTY V NOVÉ SÍNI  Výstava „Grafický design z Lodže” v porubské Nové síni až do konce 
listopadu na pozvání Fakulty umění OU představuje tvorbu pedagogů katedry grafického designu 
z Akademie výtvarných umění v Lodži. Kromě varšavské a krakovské umělecké akademie také akademie 
v Lodži sice nadále úspěšně rozvíjí tradiční polskou grafickou „disciplínu“, vedle toho však intenzivně 
připravuje studenty také v ostatních oborech vizuální komunikace. Generační, výrazová i tématická 
pestrost vystavujících i jejich více než 70 vystavovaných artefaktů umožňuje návštěvníkům podrobnější 
seznámení se současným polským grafickým designem.  http://fu.osu.cz/                                     -sar-

Milí absolventi,
Ostravská univerzita by ráda navázala těsnější vazby se svými absolventy. O mnohých z vás nemáme 
prakticky žádné informace. Patříte k nim? Pak je třeba využít této příležitosti a přijmout mé pozvání na:

Setkání s absolventy u příležitosti plnoletosti univerzity
v pátek 4. prosince 2009 ve 14 hodin, 
v aule OU, budova B, Českobratrská 16, Moravská Ostrava. 

Program: 
Prezentace univerzity
Kulturní vystoupení studentů Fakulty umění OU 
Možnost prohlídky Univerzitní knihovny 
Diskuse s vedením univerzity 
Raut 

Na toto setkání se můžete přihlásit 
do 20. listopadu 2009 na sekretariátě prorektorů – 
e-mail: rita.chocholouskova@osu.cz. 
Více informací získáte na www.absolventiosu.cz

Na setkání s vámi se těší
Jiří Močkoř, rektor

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKY CYKLU DĚKANKY FF OU „SETKÁNÍ S OSOBNOSTÍ“
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